

## 向更多亞省省民提供法律援助

2024年2月14日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府正拓寬財務資格准則，讓更多省民符合獲得法律援助的資格，取得所需的法律支持。

亞伯達省法律援助協會（Legal Aid Alberta）支持亞省一些最脆弱的省民，在司法系統中發揮著不可或缺的作用。該機構在家庭法、家庭暴力事件、兒童福利、移民以及低收入亞省青少年和成人的刑事辯護方面提供可負擔的法律服務。

為了確保更多省民能夠獲得法律援助服務，亞省政府正把收入資格門檻（也稱為財務資格准則）由每年24,456元（總收入）提高到每年30,000元（總收入）。這意味著每年賺取最多30,000元（總收入）的任何省民都有資格通過法律援助獲得法律代表，從而為更多省民打開法援的大門。

新的資格准則將於4月1日起生效。

「法律援助替人們渡過人生中最艱難的時期。無論是爭取贍養費的家長還是逃離虐待伴侶的家庭暴力倖存者，法院面前的公平不應該取決於個人銀行賬戶的規模。提高財務資格准則將使更多亞省省民合資格獲得法律援助，在需要時獲得所需的協助。」

*司法廳長兼總檢察長 Mickey Amery*

「五十年來，亞伯達省法律援助協會一直為亞省省民解決法律問題。增加獲得我們服務的機會，意味著更省民將能夠獲得應對法律體系複雜性所需的協助。這是改善生活困頓省民獲得法援機會的重要一步。」

*亞伯達省法律援助協會主席兼營運總監 Gianpaolo (John) Panusa*

亞省政府仍然致力於確保省民能夠獲得有效且能夠負擔的司法系統服務，並將繼續支持亞伯達省法律援助協會，確保有需要省民能夠獲得這些重要服務。

## 速覽

- 亞伯達省法律援助協會於2022-23年度為35,449名省民提供服務。
- 亞省政府、亞省法律基金會及聯邦政府均有出資法律援助。

## 相關資訊

- [亞伯達省法律援助協會](#)
- [亞伯達省法律協會](#)
- [治理協議](#)

## 相關新聞

- [提高法援律師的收費](#) (2022年12月21日)
- [現代化法律援助](#) (2022年10月5日)

## 傳媒垂詢

**Chinenye Anokwuru**

780-720-1915

司法廳高級新聞秘書